

## “政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



二十年前，三十出头的小超居住在贫困半山区农村，家有年迈多病的父母和两个幼子，生活的状况可想而知。那年的春天，小超雪上加霜，确诊为胰腺癌，肿瘤长满了腹腔，医院已无法医治。

茫然间，小超走上修炼法轮大法的路，却创造了一个医学奇迹。

【明慧网】二零零二年的春天，小超得病了，开始感觉是胃病，后来剧疼，满腹疼。经当地医院诊断是胰腺炎，治疗无效去中心医院，在那里确诊为胰腺癌，须要手术。亲朋好友凑钱交清了费用，院方由该科刘主任主刀手术。

那时的刘主任是当地的权威大夫，由他手术那是求之不得的。手术时，打开了腹腔，当时主任和助手及在场的医组成员都傻眼了——大大小小的肿瘤长满了腹腔，且有包括肝胆在内的大面积的转移，显然手术无法进行。经医组人员的共同商议，决定停止手术，立即缝合切口，关闭腹腔。就这样，小超被小车推出了手术室。

在手术室门外等待的亲友当时都松了口气，还以为手术很顺利的，这么快就出来了。

刘主任叫出小超的妻子讲述了小超的病情及手术过程，告诉她：出院吧！随时都有生命危险，最多坚持三个月，他喜欢什么满足他。

怎么办呢？一个家庭就要完了，两个孩子，大的七岁，小的五岁，还有年迈的双亲。

小超的大姐是炼法轮功的，告

诉小超和他的家人，法轮大法是超常的上乘佛家修炼大法，师父慈悲，唯有大法能救命。亲朋好友，包括小超在内，都知道法轮大法好，因为他们都看到大姐她在修炼大法后的变化，性格温和，不再发火了，满身的病康复了，年轻了许多，且又红光满面的。

就这样，小超让大姐扔掉了所有的药，决心把自己交给师父，交给法轮大法。小超走上了修炼法轮大法的路。修炼后，小超身体一天天好起来了。将近两个月后，小超已脱胎换骨，人胖了，脸上有红光了，能干活了。他新生了。

妻子很不放心，要求去医院给小超复查身体。几个亲友凑钱，又去中心医院，找到了当时给小超手术的那位刘主任。

当时在医院值班室里，这位科主任医生再次傻眼了，原以为他曾手术过的那个重症病人也许不在人世了，可事实，站在他面前的是一个壮壮实实的中年男子汉。

他惊呆了，半天说不出话来，喃喃地念叨：这不可能，病是真的，在场的那些人都亲眼看到，不会误诊，也绝不是误诊，直喊：“都来看看，出奇迹了！奇迹呀！你们遇见哪路神仙了？”

二十年过去了，现在的超已五十开外，一直在南方打工，两个孩子也已长大成人，一个生命得救了，一个家庭挽救了。

这是慈悲伟大的大法师父救了这一家人！◇

# 湖北汉川市舒运兰遭非法批捕 面临司法迫害

【明慧网】二零二二年九月十四日，湖北汉川市法轮功学员舒运兰在自家住宅楼下，被汉川市公安局国保大队警察绑架，当天被非法逮捕，恐面临公检法司法迫害。她现被非法关押在汉川市看守所。

舒运兰被绑架，给她家庭带来巨大痛苦。她丈夫患有多种疾病，因在家中跌倒再次中风，完全瘫痪，失语在床，生活不能自理，完全靠舒运兰照顾。母亲被绑架、父亲瘫痪在床，在外打工的儿子不得不急速赶回家。

舒运兰现年五十五岁，家住湖北汉川市西门桥村三组2-8号。她于一九九九年五月十三日修炼法轮功后，久治不愈的头痛、眼病、风湿、妇科病等多种疾病不翼而飞。

中共一九九九年七月迫害法轮功后，舒运兰多次遭中共人员绑架、关押，还曾被非法判刑：



酷刑演示：野蛮灌食

一九九九年十二月下旬，舒运兰只身前往北京为法轮功上访，被警察绑架到天安门派出所，当天被送到汉川驻京办事处。第二天被汉川国保押回关押在第二看守所非法拘禁一个月，罚款二千元。

二零零零年十二月，舒运兰去北京为法轮功鸣冤，被绑架到北京怀柔看守所非法关押一个多月，期间遭打骂，架“飞机”、罚站、野蛮灌食、被穿单衣光着赤脚在大雪堆里冻等折磨。

二零零一年正月十二，舒运兰在北京通县一小区发放真相资料时遭人恶告，被绑架到北京通县看守所非法关押三个多月，期间她被刑讯逼供，遭架“飞机”、罚站、双手反铐暖水管道上一整夜、不让睡觉等。舒运兰绝食抵制，遭野蛮灌食，被折磨致奄奄一息才被释放。

二零零八年三月二十六日，舒运兰在浙江千岛湖小区发放真相资料时遭人恶告，被警察绑架到千岛湖区公安局，被脱光衣服搜身，强行拍照；三天不准睡觉。舒运兰绝食抵制，遭野蛮灌食，导致大口大口地吐鲜血。后来被浙江法院非法判刑五年，在浙江女子监狱被迫害三年后，假释回家。

迫害责任单位：  
汉川市公安局国保大队：  
经办人余清波 13995852388、  
15337329571、18995702822◇

## 湖北省多地政法委操控不法人员迫害法轮功简讯

湖北省赤壁市派出所嘉鱼县高铁镇派出所骚扰来永才

10月14日下午，嘉鱼县高铁镇派出所伙同赤壁市车埠镇派出所一行5人来到来永才家，来永才不在家，外出做事去了。他们就走了。第二天，嘉鱼县高铁镇新庄村又来了二人（一男一女），其中一女的手里拿着手机就拍照，男的就与来永才闲聊，一会就走了，下午赤壁市车埠镇派出所二人开了一辆车，车停在来永才家公路对面，一李姓警察拿着手机一来就拍照，叫他不要拍，他说不拍回去不好交差，拍了后就走了。

10月21日下午，李姓警察又来到来永才家，不问青红皂白又拍照，叫其不要拍，他还是拍了走。

湖北省咸宁市法轮功学员章建被非法抄家绑架情况补充

2022年9月21日晚，永安派出所非法抄章建的家，理由是：街

上三处摄像头摄到发真相资料的人怀疑是章建。章建要看摄像图纸，他们死也不给，出示抄家证无责任人签名，章建认为属非法。警方都不敢公开自己姓名、警号。章建记下了三个人胸前的警号：XF1019；XN1011；学190781。

章建回家后，骚扰仍不断，政法委、教育局、学校找章建妻子，以取消章建退休金相威胁。10月14日晚，永安派出所又派出二警察（一个姓陈）上门威胁：不准出去说。10月14日晚，政法委打电话骚扰章建妻子，说看见章建跟别人说什么了，章建妻子说：话都不能说？哪有这个道理？

湖北省荆州市沙市区法轮功学员冯烽再被骚扰

二零二二年十月二十四日上午，永红居委会副主任邓庆玲给冯烽的家属打来电话，要其去居委会。家属下午去后，叫家属与户籍

赵波与邓庆玲分别照相。这是严重违反肖像权的，《民法通则》第100条和120条都明文规定公民的肖像权不受侵犯。

突然又想起了上月20几号晚上，居委会主任韦蓉与赵波来到冯烽家，要与冯烽合影。冯烽断然拒绝，后与冯烽家属照相。

永红居委会人员还扬言以后每个月都与家属照一次，扬言是上面要求的，为什么说中共是人治，不是法治。

湖北省应城市东马坊派出所警察敲门骚扰两位法轮功学员

十月九日上午，东马坊派出所警察及社区的人敲法轮功学员张静玉的家门，邻居对他们说：“你们找她是不容易找到的。”就走了。

当天下午3点半左右，有人破坏性的重敲东马坊法轮功学员陈青枝的家门，估计还是东马坊派出所警察及双环学校的人。◇

## 妹夫起死回生 一人炼功全家都受益

【明慧网】那年我妹夫得了肺病，在武汉一家大医院住院，和他在一个病房的还有三个人，病症都一样，前面两人做手术后都死了，轮到他做手术了。手术费要四万元，他没钱回来了。我妹到我家找我借，我说：他前面两人都做了手术人没救，你这钱借去也是人财两空，再说我也没这么多钱借你，你回去叫他天天念“法轮大法好，真善忍好”，不做坏事，就有效果。不管多长时间，就是坚持念，要真心念，真信我师父就会救他。

妹夫念了一个月，好了！有一天，他开车来跟我说：姐，你那个功真灵，我好了。我妹告诉我：他天天出门前念，睡觉前念，没人没事时念，念了一个月好了。

妹夫从那次回来借钱后再也没有去过那个医院，到现在已有八、

九年了。那个医院的医生还以为他在家死了，就叫最后一个人做手术。最后一个人害怕，想：前面三个人都死了，我还有救吗？他抱着试探的口气打电话给我妹夫，我妹妹接了电话，告诉他说我妹夫还活着。他说：我以为他不在人世了。

### 一人炼功，全家都受益

丈夫有一次手摔骨折了，拍片看到两根骨头脱节了。医生说好了第二天动手术，他怕痛，一直在叨咕这件事。我说回去熬点汤明天一早送来，做了手术后补一下，你害怕痛今晚你就多念念：“法轮大法好，真善忍好。”你会有福报的。他没应我，我就回去了。第二天一早去医院，他看见我后象个小孩似地边笑边把手抬高地说：我手不痛了，我手好了，我不用开刀了。我说：你是不是念了那九个



字。他不回答我，只是望着我不好意思地傻笑。

象这样神奇、超常的事例，在我儿女、姐姐、妹妹、孙女身上都发生过。我一人炼功，我全家真的都受益了。

其实每个真修的大法弟子都有这样的神奇经历。我写了几个例子是想证实大法的神奇、超常，师父的慈悲、伟大。也希望所有的世人不要听信邪党的谎言、造假宣传，明白大法真相，能在最后的劫难中留下来。

文 / 湖北大法弟子◇

## 湖北嘉鱼县社区和派出所人员骚扰法轮功学员

【明慧网】近期，湖北咸宁市嘉鱼县乡镇人员和派出所警察骚扰法轮功学员。

### 社区和派出所的人骚扰法轮功学员

2022年10月1日，派出所和社区共三个人到汪光元家给她照相被阻止。10月十几日左右，新街镇派出所威胁法轮功学员罗又珍到派出所去一趟，否则就消她的户口。

在这期间，渡普镇派出所警察打两次电话骚扰其他法轮功学员，又走访大路村徐坤全，老胡，还有一个九十四岁的老爹爹家。10月12日和13日，咸宁地区来了三个人到何平、小杨、王小梅家所谓查访法轮功。

18日前，向兰姣的单位、东街社区派出所两次敲她的门没开。18日，嘉鱼县城关镇派出所警察

和社区共三男一女人员，突然闯入老彭法轮功学员家骚扰，当时还有四个法轮功学员在她家学法，有向兰姣，小汤，老何，老王被警察强迫个个照了相，把大法书都收走了。

10月22日，法轮功学员姜秋英路过南门菜市场时被塘湾社区人员拦截三次强行搜包，后被举报，绑架到派出所被按手印，威胁她，否则她儿子被下岗（失业）（儿子在渡普镇派出所上班）。

### 省巡查组、教育局人员骚扰法轮功学员

省巡查组的三人在嘉鱼县教育局副局长等领导 and 嘉鱼县一中副校长等领导一大群人的陪同下，到王小梅家（王小梅不是一中的职工，她的丈夫在一中上班）。当时，王小梅不在家，她丈夫在家，省巡查组的三人向她丈夫询问了一些王小

梅的情况，还问她炼不炼法轮功了。省巡查组的人还到处查看有没有法轮功的东西，还把客厅所有的抽屉都打开查看了一遍，结果什么也没有找到。

接着，省巡查组的三人在嘉鱼县教育局副局长等领导和嘉鱼县一中副校长等领导一大群人的陪同下到住在同一个院子的杨振利家（杨振利不是一中的职工，她丈夫在一中上班）。当时杨振利的丈夫在家，杨振利不在家。省巡查组的一人和杨振利的丈夫说话，询问了一些杨振利的情况，还问她炼不炼法轮功了，另两人就去客厅和房间到处翻看有没有法轮功的东西，结果什么也没有找到。

这次被骚扰的还有何平，补鞋的老罗，陈金凤等人，只要是在政保科和610的名单内的法轮功学员差不多都被骚扰了。◇

# 公安局长的儿媳：“你就是真相”

【明慧网】我们家最近刚搬到一个新的小区。一个邻居，是我们市公安局长的儿媳妇，她的女儿与我的小孙女玩得非常好。我们两家的车库挨着，打开车库门，就象一家一样。前几天，我们又在车库聊天。我家车库是个二层，靠墙有一个折叠的梯子，她看到我上下梯子非常轻巧，很是感慨：“大娘，你看你快七十的人了，多利索，我妈比你岁数小多了，一点儿都不敢登高。”我说：“我修炼法轮功，所以身体健康啊”

她说：“啊，那年北京‘天安门自焚’是咋回事？”

我就给她讲了“自焚”的几大疑点：王进东浑身烧了，头发、饮料瓶却没事。刘春玲是被一个穿军大衣的人打死的。“天安门自焚”伪案，是中共一手导演的，目的是为了栽赃陷害法轮功。

我还告诉她，按中国现行的法律法规，法轮功在中国一直是合法的。你自己到网上察看一下，国务院、公安部认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。又给她讲



▲绘画：紫气传福音

了法轮大法洪传全世界的盛况。

同时跟她讲了三退（退党、团、队）报平安的重要性。我说：共产党发动各种运动杀了很多人，迫害佛法修炼人。一个人杀了人，要偿命，要被法办；一个政党杀了那么多人，天理不容，要被天灭。这是天意，入过党、团、队的人，就是中共组织的一分子，就会成为

其党的陪葬品。就跟着遭殃。你退出，就平安了。

她说：“大娘，你讲的这些我都信。我看你这么善良，我就相信法轮功一定好，你就是真相。”于是，她很高兴地退出了曾经加入的团、队组织。

她身体不好，前些天突然晕倒了，还来了救护车。我告诉她诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”一定会平安无事的。她念了几遍：“法轮大法好，真善忍好”，说记住了。

她说：“公安的人不信这个信那个，有事就找这个‘香头’那个‘大仙’的，再就去庙里烧香，啥用没有。谁保我命，我信谁。”

◇文/中国大陆大法弟子

## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 湖北荆门石化参与迫害法轮功的恶人遭恶报

【明慧网】湖北荆门石化孙德红，男，快六十岁了。孙德红当兵出身，最开始是荆门石化一个仪表工，后来混入到荆门石化保卫处。一九九九年夏天中共迫害法轮功以来，他就是急先锋。荆门石化几乎所有法轮功学员被迫害都是他直接主导抓捕、关押、洗脑、劳教、判刑。后来因表现卖力被封为荆门月亮湖公安分局国保大队的教导员。

孙德红当初疯狂过头，为邪党卖命，邪党并未因此给他什么好果子，家人还一报接着一报。他父亲病逝，孙德红有两个弟弟，其中一个弟弟长期吸毒，在荆门石化医院住院期间还在吸毒，几天后死在了荆门石化医院。孙德红的妻子也是

荆门石化一个职工，现在被查出得了乳腺癌。

孙德红名声极不好，荆门石化认识他的职工是这样评价孙德红的：某某某（指孙德红的一个弟弟）很坏，但他的哥哥（指孙德红）更坏。二零一五年前后，孙德红受到排挤被调离到一个普通的街头岗亭上班去了。他作恶多端报应也惨烈。

荆门石化一个车间的邪党书记，这个邪党书记收到了一封真相信和真相光盘，他怀疑是本单位的某法轮功学员邮寄给他的，他特意把真相信件交给了当地国保人员。当这位学员因此事被当地国保人员绑架去又放回了以后问邪党书记：

这信封上面的字体都不是我写的，你看不出来吗？他阴险怪气地说：我看不出来！这个邪党书记还在班后会上开本单位法轮功学员的批斗会，念邪党报纸上污蔑法轮功的材料强迫法轮功学员和同班组的一起听，故意侮辱法轮功学员。此人结果如何呢？不久他死于胰腺癌，死时才四十多岁，病重期间连吃面条的筷子都拿得很吃力。此单位其他几任书记对法轮功学员很宽容，一般不管这样的事，唯独他跳得欢，结果正当享受邪党职位的时候却死掉了。

这些可怜的受邪党欺骗的人，多年来在无知中干坏事，都以各种方式遭到报应。◇